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Pinne nr: 3 og 3,5 mm  
Garn: Smart eller Peer Gynt 
Bunnfarge: 100 gr 
Mønsterfarge: 50 gr 
 
Strikker du stramt går du opp i pinnestørrelse. 
Strikker du løst går du ned i pinnestørrelse. 
(De på bildet er strikket på pinne nr 3 og 3,75) 
 
 
Legg opp 48 masker på minste pinnestørrelse med bunnfargen. 
Strikk 20 omganger 2 rett/2 vrang. 
Skift til større pinne nr samtidig som du strikker 1 omgang med bunnfargen. 
Begynn så med diagrammet. 
Diagram 1 er for de med korte fingre. 
Diagram 2 er for de med ganske normal lengde på fingrene. 
Diagram 3 er for de med litt lange fingre. 
Husk å plassere tommelkilen på motsatt side når du strikker vott nr 2 
 
 
Tommel: 
 
De 13 maskene du satte av på en pinne, fortsetter du med nå. 
Plukk opp 13 masker på andre siden. 
Føler du at de blir glippe i sidene, kan du ta opp 1 maske ekstra i hver side.  
Disse kan du strikke sammen med tilnærmet maske, slik at diagrammet stemmer. 
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Diagram 1 
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Diagram 2 
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Diagram 3 
 
Hvit rute: bunnfarge 
Rød rute: mønsterfarge 
Blå rute: mønsterfarge strikkes (på neste runde settes de blå og hvite (13 masker) på en pinne og nye 13 masker legges 
opp) 
Grå rute: ingen maske (gå til neste rute) 
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Tommel (kort og lang variant) 
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